
Турска послала борбене авионе на границу са Сиријом
недеља, 01 јул 2012 21:30

Турска војска је данас саопштила да је на границу са Сиријом послала борбене авионе,
пошто су сиријски хеликоптери летели сувише близу границе две земље.

  

Шест авиона Ф-16 послато је у суботу пошто су у пограничној области хеликоптери
летели у најмање три наврата, приближивши се граници Турске на 6,5 километара. У
саопштењу се наводи да хеликоптери нису нарушили турски ваздушни простор, пренео је
ББЦ.

  

Турска је дуж границе са Сиријом ове седмице распоредила противавионске топове и
другу артиљерију, неколико дана по обарању једног турског војног авиона код границе
Сирије, 22. јуна, што је појачало напетост између две земЉе.

  

Један сиријски министар је изјавио су снаге његове земље обориле турски авион јер су
га можда погрешно идентификовале као израелски.

  

Турска је упозорила да ће приближавање сиријске војске граници сматрати директном
претњом.

  

Анкара је више пута осуђивала насилно сламање демонстрација у Сирији, одакле је од
почетка сукоба у марту прошле године у Турску избегло више од 30.000 Сиријаца.

  

Премијер Турске Реџеп Тајип Ердоган поновио је данас уверење да се турски војни
авион “Ф-4” налазио у међународном ваздушном простору 22. јуна када су га обориле
сиријске снаге, и тиме демантовао писање америчког листа "Волстрит журнал" да је био
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у сиријском простору.

  

Ергодан је дао изјаву на састанку своје партије, наводећи да је извештај листа "несрећно
објављена прича која није истинита", јавио је АФП.

  

Лист је у суботњем броју објавио, цитирајући неименован извор из америчке обавештајне
службе, да је турски авион "највероватније оборила сиријска протиаввионска одбрана са
земље, док се летелица налазила унутар сиријског ваздушног простора".

  

Турска је неколико пута саопштила да је њен авион оборен без упозорења у
међународном простору, признајући да је “фантом Ф-4” грешком, на кратко био у
сиријском простору, након чега га је напустио. Турска војска је данас у саопштењу
навела да је авион прешао границу и летео изнад Сирије око пет минута.

  

- Нема индикација да је авион оборен пројектилом земља-ваздух као што је Турска
тврдила - рекао је неименовани извор из министарства одбране САД, чију изјаву је
пренео амерички лист.

  

(Бета)
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